

CIROS携手南亚博览会 共创智能制造专业平台

4月27日，中国机械工业联合会执行副会长张克林、中国机械工业联合会展览工作部副主任、中国机器人产业联盟副秘书长陈家良等与到访的云南省政府党组成员、原副省长高树勋及云南国际博览事务局一行在北京会见。

张克林执行副会长首先代表中机联对到访的高树勋副省长一行表示欢迎，向高副省长及一行客人介绍了我国机械行业近年来的发展现状和机器人行业的成长历程，并介绍了中国机械工业联合会及中国机器人产业联盟所承担的行业职能及开展的行业工作，同时详细介绍了中机联及联盟从2012年培育起来的行业平台——“中国国际机器人展览会（CIROS）”

高树勋副省长首先感谢中机联领导的热情接待。他表示，此次拜访中机联，希望能就以“中国—南亚博览会”项目为契机与中机联进行长期合作。南博会是经中国国务院批准的综合性国际博览会，由商务部和云南省人民政府共同主办，并邀请南亚各国联合举办的国际化综合性博览会，2013年依托昆交会的基础举办第一届，至今已举办第三个年头。高副省长详细介绍了“中国—南亚博览会”的情况，他表示，为提升云南省信息化与工业化的深度融合，推进本省的智能制水平，本届南博会希望引进以机器人为代表的优秀智能制造企业参与进来。中机联作为机械行业及机器人行业的国家级行业组织，希望得到中机联的协助与支持，并希望未来与中机联建立更深层次的长期合作关系。

张会长表示愿意配合云南省人民政府共同推进本届南博会的工作，并愿意与云南省政府保持长期合作，共同为当地产业转型升级做好行业服务工作。

高树勋副省长对张会长的支持表示感谢，并表示将会全力支持中机联及联盟的各项工作。对将在7月6-9日上海举行的第五届中国国际机器人展览会（CIROS2016），云南省将认真组织企业参观展会并有针对性的开展行业交流活动，以推动并帮助地方企业转型升级，加快提升全省智能制造水平。



【联盟展览活动】

由国家工信部、科技部指导，中国机械工业联合会、中国机器人产业联盟、上海中机联展览有限公司主办的第五届中国国际机器人展览会（China International Robot Show;简称CIROS2016）将于2016年7月6-9日在国家会展中心（上海）隆重举行。中国国际机器人展览会伴随着我国智能制造及机器人产业快速兴起的步伐而成长，她承载着中国机器人产业腾飞的梦想。中国国际机器人展览会始终坚持以市场需求为导向、以服务行业为宗旨，以国际合作为特色，全方位打造国家级行业展示平台。现已成为中国第一个、也是唯一一个机器人领域全产业链的专业展览会，成为中国机器人产业发展的一个缩影。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_92720.html